

День города удался

Иркутск отметил свое 354-летие.

В минувшую субботу, 6 июня, горожане отмечали 354 года со дня образования Иркутска. В честь этого события в городе прошли массовые народные гуляния.

Основные праздничные мероприятия были организованы на трех площадках: у памятника Александру III, в сквере Кирова и на площади возле здания областного правительства.



Кроме того, в День города начался 11 фестиваль автомототюнинга БайкалМоторШоу и состоялся традиционный уличный карнавал – праздничное шествие по улице Карла Маркса.



Основной темой шествия стала литература, что неудивительно, ведь 6 июня – Пушкинский день России или День русского языка.



Третье место в праздничном шествии получила команда Иркутского государственного цирка, второе досталось представителям Иркутской областной клинической больницы, а первое присуждено совместной команде 2-го отряда МЧС Иркутской области и радио «mCm».





«Самой литературной командой» стала школа №14, номинацию «За сплоченность» присудили Иркутской областной клинической больнице. В номинации «Самые юные участники» победил детский сад №92, в номинации «За активную жизненную позицию» – городской творческий клуб «Любимовка».

Самым творческим районом 2015 года стал Центральный район Иркутска.



Вечером в сквере Кирова состоялось выступление группы «Uma2rman». День города завершился великолепным салютом и фейерверком под музыкальное сопровождение.



Многие иркутяне отметили высокий уровень организации праздничных мероприятий. По сообщению иркутской полиции, серьезных происшествий 6 июня зафиксировано не было.



Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com СОБЫТИЯ, ИРКУТСК
🕒 5435 08.06.2015, 22:37 💬 1069
URL: <https://babr24.com/?ADE=136407>
Bytes: 3300 / 1705 [Версия для печати](#)



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)